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Sitzung des Gemeinderats am 21.6.2023
Am Mittwoch, den 21.Juni 2023 findet um 19.30 Uhr die ordentliche 
Sitzung des Gemeinderats statt. In der Sitzung werden folgende 
Themen beraten und beschlossen:

1. Angebot Deer Elektromobilität
2. Einführung Pendla App
3. Einführung Session für die Gemeinderatsarbeit
4. Verschiedenes

Die Sitzung ist öffentlich, Sie sind herzlich eingeladen!

Gemeindewanderung am Sonntag, den 18.6. ab 9.45 
Uhr

Nachdem wir im letzten Jahr zum Ursprung unseres Trinkwassers 
ins Wagenhauser Tal beim Kloster Sießen gingen und uns dort von 
Wassermeister Brändle in kühlen Räumen die Förderung, den 
Transport und die Verteilung des Wassers gezeigt wurde, wollen wir 
dieses Jahr sehen, was mit dem Wasser passiert, nachdem es 
durch unsere Häuser gegangen ist. Dazu wird es in einem weit 
verzweigten Kanalnetz gesammelt, abgeleitet, über mehrere 
Pumpstationen in die große Kläranlage nach Ostrach-Einhart 
gepumpt und dort in aufwendigen Verfahren wieder gereinigt. Das 
Team der Kläranlage wird uns am Sonntag dort empfangen und uns 
vorstellen, wie sie dieses ganze System von Leitungen, Pumpen und 
Reinigungsanlagen am Laufen hält. 
Sie können sich an verschiedenen Stationen an diese gemeinsame 
Unternehmung anschließen:

1. Am Sonntagvormittag werden die Wanderfreudigen sich um 
9.30 Uhr in Guggenhausen am Rathaus und um 9.45 Uhr in 
Unterwaldhausen am Dor fp la tz t re f fen und in 
Fahrgemeinschaften bis Ostrach-Wangen fahren. Dort geht es 
in einer etwa 1,5-stündigen Wanderung durch Wald und Feld 
zur Kläranlage nach Einhart

2. Ein späterer Einstieg ist direkt bei der Kläranlage möglich, wo 
die Wandergruppe gegen 12.00 Uhr eintreffen wird und sich 
zunächst bei einem Wandervesper ein bisschen ausruhen 
wird. Herr Krug und Herr Bauer vom Team der Kläranlage 
werden uns dann die Abwasseranlage vorstellen. 

3. Abschließen werden wir die Unternehmung gegen 15.00 Uhr 
mit einem Sonntagskaffee und Kuchen im Saustall in Egg. 
Auch dazu kann gerne noch dazustoßen, wer ein bisschen 
vom davor Erlebten mitbekommen oder sich einfach am 
Zusammensein und Austausch erfreuen möchte. 

Die Gemeinden Unterwaldhausen und Guggenhausen werden für 
Vesper und Getränk bei der Kläranlage sorgen, seien Sie herzlich 
eingeladen! Um dafür passend einkaufen zu können, bitten wir Sie, 
kurz auf dem Rathaus in Guggenhausen anzurufen (07503-534) um 
sich anzumelden. Wir hören den Anrufbeantworter ab!!

Landfrauen-Ortsverein Unterwaldhausen-
Guggenhausen

Auf den Artikel in Guggenhausen wird hingewiesen.

Vereinsnachrichten
Seniorenkreis Ebenweiler, Fleischwangen, 
Guggenhausen und Unterwaldhausen
Liebe Seniorinnen und Senioren,
Auf den Artikel in Ebenweiler wird hingewiesen.
Ferienprogramm 2023
Mit eurer Unterstützung soll es auch dieses Jahr wieder ein buntes 
Ferienprogramm für Klein und Groß im Dorf geben! Macht mit und 
meldet eure Ideen bei mir an (01624213474), damit in den 
Sommerferien wieder richtig was geboten ist. Danke schon im 
Voraus!

Anke Restle (Koordination Ferienprogramm)


